

证券代码：300027

证券简称：华谊兄弟

华谊兄弟传媒股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2018-004

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位及人员	易方达基金 武阳 天弘基金 吴明鉴 海通证券 刘欣 旷美琦 中信建投证券 王泽佳 华泰证券 周钊 蔡宜轩 天风证券 蓝仝 中金公司 丁民杰 中银国际 张燕 华创证券 肖丽荣 长江证券 徐润 东方证券 马继愈 安信证券 陈旻 银河证券 杨晓彤 陈嘉羽 赵宇 方正富邦 闻晨雨 太平洋证券 倪爽 袁进 国融证券 刘聪 华金证券 宋怡萱 中原证券 乔琪 景坤投资 李力 海之帆投资 杨帆 天虫资本 王佳怡
时间	2018年8月27日
地点	公司会议室
上市公司接待人员	公司副总经理、董事会秘书高辉先生
	一、公司半年度经营情况 8月24日公司披露了2018年上半年的半年度报告，上半年公

投资者关系活动主要内容介绍

司实现营业收入 21.22 亿元，比上年同期增长了 44.77%；归属于上市公司股东的净利润为 2.77 亿元，同比下降了 35.54%，主要是由于去年上半年出售了银汉科技部分股权，投资收益较大；从扣非后归属于上市公司股东的净利润来看，为 2.52 亿元，与去年同比相比增长了 151.29%，呈现大幅度增长，可以看出公司主营业务已经积极复苏改善，整体业务情况表现良好。

此外，今年上半年影片分账款、应收账款回款增加，公司经营性活动现金流为净流入 4.24 亿元，与去年同期相比也有大幅度改善。

投资者关系活动主要内容介绍

影视娱乐板块，实现主营业务收入 19.62 亿元，比去年同期增长了 94.54%，电影方面，公司参与投资发行的影片主要有跨期影片《芳华》、《前任 3：再见前任》以及影片《遇见你真好》等。其中，《芳华》在报告期内票房约 2.2 亿元，《前任 3：再见前任》在报告期内票房约 16.4 亿元，最终票房成绩分别为 14.22 亿元和 19.41 亿元，成为国内高票房的文艺片和爱情喜剧片。国际化方面，与美国 STX 公司的合作项目稳步实施，合作影片陆续上映，其中《茉莉的牌局》先后获得第 75 届金球奖两项提名和第 90 届奥斯卡金像奖最佳改编剧本提名，是中国电影公司出品电影首次提名奥斯卡剧本类奖项，也是华谊兄弟代表中国电影力量在国际上极具历史意义的重要亮相。电视剧收入较上年同期相比有所上升，电视剧《好久不见》已经在北京卫视、东方卫视及爱奇艺、腾讯、优酷网络视频平台播出。上半年还参与投资了包括《七月与安生》、《边境》、《绝密者》、《孤战之生死营救》等电视剧。报告期内参与的网剧及网络大电影主要包括《嗨！前任》、《喵喵汪汪有妖怪》、《少女的奇幻日记》、《喜欢你时风好甜》、《谋杀记忆》、《白蛇后传之拯救玉帝》、《快递侠》、《丐世英雄》等。其中，“前任系列”网剧《嗨！前任》、网络大电影《快递侠》已经在网络平台播出，《快递侠》成为公司动画 IP 影视化呈现的一次新尝试。综艺方面，主要包括已多次参与的系列综艺节目《奔跑吧第二季》、《王牌对

王牌第三季》，以及国内首档以机器人格斗全球联赛为故事主线的剧情式真人秀《机器人争霸》等。

品牌授权及实景娱乐板块，实现营业收入 1.42 亿元，较上年同期相比下降 28.40%，主要是因为实景项目推进进度存在时间性差异。目前，实景娱乐各业务顺利、有序地布局推进，多个项目进入在建状态并相继开工。其中，华谊兄弟电影世界（苏州）已于 2018 年 7 月 23 日盛大开业，这是华谊兄弟首个电影主题公园，也是目前国内首个以自持华语电影知识产权为主题的电影文化体验项目。开业以来游客口碑不断发酵，仅周末两天游客数达到近两万人，被称之为“苏州不可错过的旅游新地标”。华谊兄弟电影小镇(长沙)、华谊兄弟电影小镇(南京)和建业华谊兄弟电影小镇（郑州）等多个项目也正稳步推进，将陆续开业，这也意味着华谊兄弟实景娱乐进入开疆拓土和守业运营的发展新阶段。除了具有高毛利率，为公司贡献正向业绩之外，品牌授权及实景娱乐业务还打通了 IP 线上线下流转，进一步衍生和延展 IP 生命力，为影视业务提供更多元化的变现渠道，推动影视盈利模式的完善。

二、问答环节

提问 1：下半年及未来的主要有哪些电影项目计划，能否介绍一下？

回答：公司发布的第六季 H 计划中，《狄仁杰之四大天王》已于 7 月 27 日上映，目前票房已超过 6 亿元。是枝裕和导演的《小偷家族》，是第 71 届戛纳金棕榈最佳影片，于 8 月 3 日在国内上映，该片创造了日本真人电影在中国市场的最高票房纪录。贾樟柯导演的新作《江湖儿女》作为华语片唯一代表入围第 71 届戛纳国际电影节主竞赛单元，目前计划定档 9 月 21 日。由姚晨、马伊琍主演的现实主义题材影片《找到你》目前计划定档 9 月 30 日。此外，还有包贝尔导演的《胖子行动队》、《天际救援》、《五级飓风》、《鬼吹灯-云南虫谷》等。

公司还通过多种方式与全球其他顶尖电影人合作，集结了多部国外知名导演的佳作。包括已在北美上映的由轰动全球的真实海难事件改编的好莱坞灾难片《惊涛飓浪》，该片被评价为“最美灾难片”；由好莱坞动作巨星马克·沃尔伯格与导演彼得·伯格打造的动作枪战大片《22英里》；以及2017年日本爱情片票房冠军纯爱电影《念念手纪》，该片以感人至深的故事向观众诠释爱与陪伴的定义，目前计划将于9月14日在国内上映。

此外，未来还有H计划中的其他电影项目储备：管虎导演的战争巨制《八佰》已杀青进入后期制作阶段，根据现象级手游改编的电影《阴阳师》，陆川导演的新片《749局》，改编自天下霸唱悬疑冒险小说的电影《循环》，改编自“鬼吹灯”小说的《龙岭迷窟》等等。

提问2：之前对影视行业出现了很多质疑，比如“阴阳合同”、偷逃税问题、演员天价片酬等等，公司如何看待？有什么样的影响？

回答：作为上市公司，华谊兄弟一直遵守国家法律法规，与合作演员签署的合同均合法合规，并依法及时缴纳相关税费。

前不久，公司与其他8家会长单位，代表首都广播电视节目制作业协会联合发表了《关于加强行业自律 遏制行业不正之风的倡议》。以公司为会长单位，汇集了400余家影视企业的横店影视产业协会也发表了《关于“加强行业自律、规范行业秩序、促进影视精品创作”的倡议》。这表达了遏制行业乱象，共同规范和维护行业秩序、创造健康有序的发展环境的坚定态度。从长期来看，行业环境的净化，有助于促进影视产业健康持续发展。

提问3：之前的传闻对于公司声誉是否造成了影响，公司会采取什么手段和措施？

回答：公司依法对不实信息的发布、传播者追究法律责任，

	<p>有进展将及时公布。</p> <p>提问 4：目前实际控制人的股份质押情况如何？</p> <p>回答：目前整体股价虽有一定程度的波动，公司实际控制人的相关质押风险在可控范围内，实控人通过多种方式控制和降低风险，质押比例在进一步下降。</p>
附件清单（如有）	无
记录日期	2018 年 8 月 27 日